



德明科大「英語冬令營」寓教於樂培育英語小幼苗



圖：冬令營始業式大合照

德明財經科技大學自 97 學年度開始，由該校陳兩傳董事長以個人名義捐贈課輔計畫所有經費，同時也培訓該校的同學，除了在學期期間進行關懷課輔活動之外，寒假期間服務也不間斷，於 106 年寒假開始於該校舉辦「英語冬令營」，今年於 1 月 24 日至 26 日於該校舉行，招收小學生 17 人，並有該校大學生 10 人投入服務，計有 27 人一同參與。

該校與西湖、文湖、麗山三所小學長期合作，本次「英語冬令營」報名非常踴躍，為提升活動品質，也讓小朋友在寒假期間有正當的休閒娛樂，同時透過遊戲式的教學型態，除英語教學的實作，也將英文帶入遊戲活動，達成寓教於樂的效果，期盼提升小學生對英文的興趣及學習團隊合作。

最後成果展在小朋友獻上精心策劃的表演，內容繽紛有趣，讓前來參與的家長發現學生們的成長。藉由「英語冬令營」讓該校的大學生，可以在校服務小朋友，並創造工讀的機會，擴大生活視野，有不一樣的學習體驗、培養軟實力。此外，該校在開學後仍持續「大手牽小手」協助國小的課輔活動，在新學期將繼續陪伴小朋友，除了課業之外同時給予關懷與陪伴。

聯絡人：學務處課指組 林志昇老師 聯絡電話：(02) 2658-5801 轉 2224

秘書室 敬啟